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本日のお客様 

青少年交換学生 ウルズラさん 

 

 

［会長挨拶］ 昆 裕司会長 

12 月 13 日会長挨拶 

皆さま、こんばんは。 

本日は、例会場で行う今年最後の

例会となりました。先週は中村パストガバナー様の卓

話例会に、多くの方に出席して頂き、と言いたいところ

ですが、あまり多くの方が出席できなかったのが残念で

す。私の会員の皆様への周知の努力が足りなかったか

もしれません。その後の親睦会では、結構盛り上がり

中村パストガバナー様も恐らく喜んでいただいたかな、

と思います。有難うございました。 

ところで当日私は、例会場にパソコンを置き忘れてしま

い、宮田さんから連絡を頂きました。その上親睦会で中

村パストガバナー様を、撮影したつもりの写真は、カメ

ラレンズをしたまま写してしまい、フェイスブックで、中村

パストガバナー様に、痴呆症が進んでいるんじゃない

の、と半分冗談ぽく言われてしまいました。 

中村パストガバナー様のコメントを読みます。 

「昆会長様 、昨日は会員の皆様に歓迎をして頂きまし

て、心からお礼申し上げます。写真のレンズの蓋はとて

も残念です…… 

単なる ウッカリなのか、痴呆が進行しているのか微妙

ですが、路線から落っこちそうな不安はあります…… 

くれぐれもお身体ご自愛下さい！感謝です」 

という訳で 

本日は、会長幹事中間報告会です。半年間の活動を

画像で見て頂くように週報を編集してきました。宜しくお

願いします。 

 

[幹事報告] 菅野秀光幹事 

皆様、こんばんは。本日は、半期

を振り返って幹事報告です。 

昆会長の裏方として、活動の計画、

役員会の資料作成、毎月の地区への活動報告の作成

そして交換留学生のウルズラちゃんのカウンセラーな

ど事務処理がメインの活動でした。 

今年度から、役員会の議事録の会員さんにお送りする

ようにしました。これで、多少皆さんに役員会の活動を

理解してもらえたのでは、と思っています。 

あと半年間、昆会長を補佐して、つつがなく活動したい

と思いますので、御協力をお願いして、報告とさせて頂

きます。 

 

[委員会報告] 

★ウルズラさんホストファミリー     

 大橋秀樹会委員 

 皆様、こんばんは。今、私に家に

ウルズラさんが来ています。その経過報告をさせて頂

きます。 一緒に住んでみないとわからないことがたくさ

んありますが、彼女は非常に真面目で、何の問題もなく

ホームステイが順調に進んでいると思います。初めて



来たときに好きな音楽を聞きましたら、海外のヘビーメ

タルバンドが好きと答えていました。映画はスーパーヒ

ーローものが好きで、「バットマン」等好きだそうです。

異国の方でこんなに私と趣味が合うのがとても嬉しい

です。１２月２５日にアスカル幸手で行われる「第９」に

参加することになっています。ただ、本人は「第９」を歌

ったこともないらしくて、こちらの勝手な思い込みでオー

ストリア出身だから、出来るだろうということで参加の話

が来たようです。今、頑張って毎週日曜日に練習に通

っています。もしお時間がありましたら見に行って頂け

ればと思います。オーストリアではビールは１６歳から、

ウォッカは１８歳から飲めるそうです。今日までの経過

報告でした。これからもウルズラと仲良くしてください。

有り難うございました。 

 

★親睦活動委員会  

村上 覚委員長 

 皆様、こんばんは。２３日のクリス

マス例会についてのご案内です。当日は、プレ行事は

サントリーホールでヘンデルの「メサイア」を聞いて、そ

の後 18：30～赤坂アークヒルズのオーバカナルという

お店で食事会を行います。最寄りの駅は、銀座線の溜

池山王です。銀座線以外の駅は非常に遠くなりますの

で、是非銀座線でお越し頂ければと思います。もし、南

北線でお越しになるなら六本木１丁目で下りられた方

が近いです。サントリーホールは、オーストリアのカラヤ

ンというコンダクターとサントリーの佐治敬三氏とで共

同して作ったホールです。オーストリアに関連がありま

す。ホールにはドイツ語で書かれた碑が置かれていま

すので、ぜひウルズラさんにもコンサートに参加してそ

れを見て頂きたいと思いました。ウィーンとも交流のあ

るホールです。「メサイア」は全曲で２時間半の曲です。

そのまま聴いていると眠くなる可能性があります。ぜひ、

解説をお聞きいただいて、お楽しみいただければと思

います。宜しくお願い致します。 

 

★青少年交換学生 ウルズラさん 

 皆さん、こんばんは。今月、私は新

しい家族に代わりました。今、二匹

の猫がいます。とても可愛いです。先週日曜日に家族

と映画を観に行きました。すごく楽しかったです。学校で

はみんなはテストがあります。数学はすごく難しいと思

います。私は図書館で日本語を勉強します。先週、日

本語の勉強の本を貰いました。今は漢字を勉強してい

ます。有り難うございます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［出席報告］ 

 

 

 

 

［スマイルボックス報告］ 

●昆 裕司会員 

 本日は宜しくお願いします。 

●金子桐絵会員 

 風邪など引かずに元気にお過ごしください。 

●石橋久充会員 

 会長・幹事よろしく。あと半分ですね。 

●小林達郎会員 

 昆会長。菅野幹事、半年間ご苦労様でした。 

●池田岩夫会員 

 ウルズラさん、ようこそ。今年も残り少なくなりました。 

 

 

 

 

［閉会点鐘］ 

例会の出席は、ロータリアンに課せられた最
低の責任です。欠席の連絡は、必ずお願い
致します。

クラブ事務所　℡&Fax　　　0480-44-0056

広報委員会

石橋久充　　後藤裕一　　金子桐絵

会員数 出席者数 MU 出席者数計 ％

本日 28 13 3 16 57.14%
前回修正 28 14 2 16 57.14%

前々回修正 28 28 0 28 100.00%

本日の合計 ¥5,000
本年の合計 ¥274,120


